

# KEESKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI HETILAP • MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL

## ERDÉLY:

### ÓSI MAGYAR FÖLD

Ma Erdélyért ég minden szív. Nem pillanatnyi fellángolás az, mert Erdély az emult két néhez és megpróbáltatásokkal teljes évezred alatt is, mint fájó seb eggett a magyar szívekben, de most újra felszabog a seb, s Erdélyért égő szívünk hatalmas lángokkal verdest a keleti lőháttart.

A győztes eszköz: Erdéllyel való egyesítésünk; csak ez eszmélhető le az eget mardosó magyar fájdalom, hogy aztán piros magyar szívek milliói foglalják soha többé szét nem bentülő egységbe az alföldi, dunántúli, felvidéki és az erdélyi magyar tájakat Kolozsvárig, Székelyországig.

Ezer esztendő jó és balsorsa amnyira eggyé olvasztotta a Kárpátok koszorújában a magyar földet s a magyar szíveket, hogy az egységes ország területeiből ha kitéphetők is Trianomban országrészeket, a szívnökből egyetlen erdélyi falu his határát se tudták kiszakítani. Ez a csoukaország minden magyarjának hitvallása s ez tartotta a hitet és a lelket a megszállott területek magyarságának miliónjaiban is.

Most, a gy. Besszarbiának s Északukovínának az oroszok által történt elfoglalása következtében európai kérdéssel lett Erdély-ügye is, nem kerülhet el figyelmünket, hogy az oroszok a nemzetiségi, vagy néprajzi érvek fölött sokszor nagyobb fontosságot tulajdonítanak a történelmi okoknak, minnekkel legelőször sorban indokolják Besszariában visszafelé.

Ez a körülmény számunkra nagy előnyt jelent, mert bármily érvek is Erdélyre vonatkozó néprajzi érvek, a történelmi érvek még erősebbek, erősebbek az oroszok jogainál is, mert ott csak legfeljebb kétszáz éves igényekről lehet szó, míg a mi jogaink több, mint ezer évre nyúlnak vissza, egészen a honfoglalás díszeségéig nyúlnak.

Altalanosan ismert tény ugyanis, hogy Erdélyt a honfoglalás idején Gyula törzse szállotta meg s azóta tri és fel évszázadon át Erdély mindig magyar volt, a magyar nemzeti bírtoklág lényeges és nagyteríték része, a magyar királyság megalapítója óta pedig több, mint kilenc évszázadon keresztül a magyar szent korona legdrágább gyöngyére.

Erdély területén a magyar honfoglalás idején különböző szláv népek laktak, amelyek az idők folyamán elszárvak vagy beolvadtak az új hazát alapító magyarságba. A románek neveztet népfaj csak a XI. és XII. században kezdett behámozni a határterületekre, ahol pásztorokdása közben átszivárgott a havasokon. Ezt a tényét a történetudomány már tárgyilagosan megállapította s nem döntötte ezt meg az emult húsz esztendő román teretnításának minden ferdtő számdéka sem.

S amikor a magyar nemzet Európa védelmében már az elvészésre volt közel, mert a török hadak Eger és Kőszeg táján jártak s a nemzeti királyság eszménye is vesztélyben forgott a Habsburg-uralkodók kezében; akkor Erdély önállósul s márv felvázadalon át fátkyávióje lett a magyar nemzeti gondolatnak, Boesaki István és Bethlen Gábor Erdély nemzetközi tényezővé vált, amely a magyar államiság és önállóság gondolatát a török és a Habsburgok ellen egyformán meg tudta védelmezni.

Erdély szíveiben, lelkeiben, egész lényegében magyar maradt akkor is, amikor a romániaság tömegei a magyarság rovására már nagy területeket árasztottak el. S nem vesztette el magyar jellegét és mivoltát akkor sem, amikor a trianoni parancs idején államkötelekké osztotta be s magyar ma is, mert történelme, kultúrája, gazdasága és telkisége,

multjának és jelenének értékes gyökérszála a magyar talajból eredt és magyar erőből táplálkozott.

S tegyük ehhez hozzá, hogy Trianomban nemcsak Erdélyt „kebeleztek be” Romániába, de az Arad—Nagyvárad—Nagykároly—Szatmárnémeti vonalán húzódó színmagyar részeket, valamint a Bánát jórészt is Temesvárral, esakohgy minél nagyobbira hiszlják a román mohóságot.

Most már kihullott a „Romania Mare” egyik tartó gerendája a Dnyeszter és a Pruth táján. Omladozik a déli oszlop is a dohrudszai bolgar határon s

őgy érezzük: nincs addig igazság a nap alatt, míg Erdély is vissza nem jőa hozánk, a magyar hazá másik feléhez, hogy újra egybe olvadjon hirdesés új ezereket át a magyar életet, a magyar jövőt. Meri Erdély: ősi magyar föld!

Keletré nézünk s dacos tekintettel, ökölle szorított kézzel, hangosan dobogó szívvel s imádkozó lélekkel lessük a pillanatot, amikor Bihar bércei felől felkél az Igazság napja.

Szent hitünk, hogy ez a perc már nem késheet soká. Akkor lesz igazán számunkra ünneap a világban!

Váry István dr.

## Hitler és Ciano tanácskozásai állanak az érdeklődés homlokterében

### Románia nem kerülheti el a területi engedményeket

## Magyarország és Bulgária a tengelyhatalmak segítségével visszanyerik az elvesztett területeket

A háború az emult napokban és órákban is szolgált új fordulatokkal, váratlan eseményekkel. A szejtel bukonián és besszarián lépésé üjből időszerű lett a magyar igények érvényesítését Romániával szemben. A nemzet megtartására komoly, elcsúszt és egységes: az elkövetkező napok elé töretlen bizalommal tekintünk.

A nyugati háború váratlan eseménye a vég-szág feszült angol—francia ellentét a francia flotta ellen angol fellegés következtében.

Hitler diadalnosa berlini bevonulása és vasárnap kezdődő tanácskozása Ciano alás külügyminiszterrel továbbá nagy eseményeket jelent. Szombati német jelentés szerint e pillanaton teljesen lehetetlen a tisztázásra kerülő kérdésekről bármiféle felvilágosítással szolgálni.

A legfontosabb eseményekről egyébként az alábbi jelentések érkeztek szombaton délután:

#### Hitler kancellár Berlinben

Szombaton délután onnalt be Berlinbe Hitler német kancellár, a győztes német hadsereg vezére, a berlini kancelláriára. Amerre útja vitt, példanélküli lelkesedés és pirrogás fogadta az világháború és a mostani küzdelem se-behatlyt is, ökielt kiáén látott vendégül a kancellár.

#### Svájci hírek Erdély sorsáról

A Journal de Genève bukaresti jelentésében a következőkötik írja: Itteni értesülés szerint Bukarestben kijelentik, hogy románia lemondása az angol-francia szövetségről a tengely politikájához való csatlakozás jelenti és egyben Románia kéréséget arra, hogy a bulgáriai területi kérdéseket mielőbb rendezze. Hitel érdemlő értesülés szerint ez egyértelmű volna Erdély egy részének átengedésével, egyben pedig Dobrudzsa déli részének Bulgáriához való visszacsatolását eredményezné.

A Bund budapesti levelezője a besszarián lépéséről a következőket írja:

Ugyanazon a jogon, mint a Szejtel teljes Besszariában, Magyarország és Bulgária is kitart revizíós követelést mellett. Budapestén és Szófolban éltek diplomáciai eszmecserére foglák és mindkét fél-oráiban kióval állnak ottól, hogy a mostani helyzetet megértenek tekintik. A területi követelések fenntartás, csupán a teljesülés időpontja meretetlen, de mind Magyarország, mind Bulgáriában meg vannak győződve arról, hogy a tengelyhatalmak segítségével visszanyerik az elvesztett területeket.

#### A tengelyhatalmak nem tartják kívánatosnak a magyar—román viszály kitérését

A Neue Zürcher Zeitung budapesti jelentésében Magyarország ráukozó magyartartásáról ír, az erdélyi kérdéssel kapcsolatban. Magyarországot súlyosan aggasztja az erdélyi magyar kisebbség sorsá, amelyet a besszarián menekülők Erdélybe való beözönlése és a román mozgósítás, valamint a román lakosság felfegyverzése fenyeget. Magyarország sohasem engedheti feltenni az erdélyi magyar kisebbség helyzetének rosszabbra fordulását. Budapestén azonban tudatában vannak a balkáni béke jelentőségének és csak érdekeiben szorosabban kapcsolatokat teremtetek Bulgáriával. A román helyzet még kevésbé áttekinthető. Aangi bizonyos, hogy a tengelyhatalmak nem tartják kívánatosnak a magyar—román viszály kitérését. Feltehetően az erdélyi magyar kisebbség helyzete nem fordul való-ságra... tri a tudatlós — infoklatok látszik az a remény, hogy a mostani nagy háború végén az általános ajárendezés keretében az erdélyi kérdés is megoldatik.

#### Ciano berlini útja

Szimos lapjelentés utal arra, hogy gróf Ciano, olasz külügyminiszter berlini útja a románian fejlemények által nyitprende került délkeleturópai kérdéseknél köt. Azonos figyelem fordult a magyar revizíós kívánásokra felé. Berlini tudósítás sz-



## HIREK

	NAP		HOLD	
	kel	nyug	kel	nyug.
Vasárnap	3.54	19.43	6.18	20.43
Hétfő	3.55	19.42	7.31	21.18
Kedd	3.56	19.42	8.45	21.51
Szerda	3.57	19.41	9.59	22.22
Csütörtök	3.58	19.40	11.12	22.53
Péntek	3.59	19.40	—	23.26
Szombat	4.00	19.39	1.38	—

—S—

**In memoriam.** Mi tartotta az erőt évte-dek óta a rohanó időkkel dacoló testben, mi tartotta a lelket ébren és frissen Balásfalvi Kiss Ferencben, Kecskemét társadalmi életének tisztelőt parancsoló nemes alakjában? — Védőtölt fel a kérdés sok más kérdéssel és emlékekkel együtt hetek óta, mióta a 95 esztendő családfő utolsó tusáját vívta. Élete egybeforrott nemzedékek életével, munkássága a magyar igazságszolgáltatással és szűkebb hazájának, Kecskemétnek történetével. Ismerte jól az embereket, a családokat, a kecskeméti tájon az erdőket és a mezőket, a virágokat és a színeket. Vadász-szemmel élesen látott, olthatatlan igazságszerelével bőlesen ítél. Megsíratta a család, a város és a társadalom: — mélyesen gyászolja a főgyökeres kecskeméti lélek, amelynek egyik megzemélyesítője távozott elhunytával örök pihenőre, jeles elődök esendő homáiba. Megilletődéssel állottunk ravatalánál, szeretettel osztottunk áthagyott szereltein, köztük Kiss Endre dr. főispánunk, fájdalmas veszteségében.

**Kinevezések.** A kormányzó *Gömöri Jenő* dr.-t, a kecskeméti kir. törvényszék bíróját a kunszentmiklósi járásbíróvá elnökévé, *Csik Kálmán* dr. pestvidéki törvényszéki titkárt a kecskeméti járásbíróvához járásbíróvá nevezte ki, *Gömöri Jenő* dr. kinevezése ösztöne örömmel tölti el kartársait és barátait.

— **Eljegyzés.** *Kiss Ferenc* dr. ócsékei községi orvos eljegyezte *Szabó Lilit*.

— **Szabó József dr. rendőrtanácos nyugalomban.** Kecskemét város hivatali életének széles körökben ismert és rokonszenvnek örvendő tagja vált meg a héten a hivatali munkától. *Szabó József* dr. rendőrtanácos nyugdíjba ment. A nyugalomban vonult rendőrfőtisztviselő 1881-ben született tehát most 59 éves, de már kitöltötte közel hat évtizedes, előbb a város szolgálatában, majd a városi rendőrségnél működött a rendőrség államosításakor az állam, mint rendőrkapitányt vette át, 1924 óta rendőrtanácos. Hosszú időn át volt a kihágási osztály vezetője, de közben a bűnügyi osztályt is vezette. A világháború alatt különös érdemeket szerzett az internáltak felügyeletével, amiért felső elismerésben is részesült. Legutóbb a kecskeméti rendőrkapitányság helyettes vezetője volt. *Szabó József* dr. a jól végzett munka tudatában megy nyugdíjba. Nagy szereplőmunka, kötelességudassal tett mind eljelt teljesebbé a városi hivatali munkába mindig bele tudta verni a szíve meletét is. Ennek a városnak a tudata veres és szép-pe fogja lenni. *Szabó József* dr. további éveit is, amelyek a kecskeméti községet számára bizonyára még a jövőben is hasznosok lesznek.

**Hivatalos órák a városban.** További intézkedés a városban reggel 8 és 2, délután 5 és 8 óra között vannak hivatalos órák a vasárnapi ügyeletet szolgáló reggel 8 óra-  
kor kezdődik. Azonos a hivatalos órák rendezése a rendőrségen is.

— **A számvétség új vezetője.** A belügy-miniszter *ifj. Székány Béla* számvétségügyi főtanácsost a kecskeméti számvétség főnökét a városi számvétségügyi hivatal vezetésével bízta meg. Tisztelő és barátok ösztinét sajátják a kiváló felkészültségű, ambiciózus és szakirodalmi téren is értékes munkát végzett jeles tisztviselő távozását. A számvétség vezetését az Újpestről áthelyezett *Kriszt Lajos* főtanácsos a napokban veszi át.

— **Ernyőit, retiküllé legjobban vehet a Héjjas-harinsyaházból.**

— **Köszörmögésként.** A II. ker. népisokla tanítótestület Balásfalvi Kiss Ferenc elhunytá alkalmából koszorúmegváltás címen 10 P.t. adományozta a Nappkői Otthonnak.



**ARANYTALAN**  
fogyasztású  
elavult lámpák helyébe  
gazdaságos  
**TUNGSRAM**  
**KRYPTONT!**

— **A rendőrség német tanfolyama** a napokban zárult. A tanfolyam vezetőjének, *Barsi Lendefrost* Adolf jogakadémiai lektornak adóadó fáradozását az idén is teljes siker jutalmazta.

— **Émlékeztető.** Az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rt. július 9-én, kedden délután fél 9 órakor a református egyház tanács-termében tartja elő ves rendi közgyűlést, amelyre részvényesait ezúton is meghívja.

— **Divatárunk** legnagyobb választékban a Héjjas-harinsyaházban.

— **Az Államvasutak figyelemfelhívása az utazó közönséghez!** Az Államvasutak igazgatósága felhívja a közönség figyelmét, hogy a személyforgalomban egyes vonalakon újabb módosítások állhatnak be és ezért nyomatékosan figyelemmel kell a közönséget, hogy esetleges elutasítása előtt forduljon felvilágosításért a vasúti állomásokhoz.

— **Az aratás** a jövő héten megindul a város határában. Az aratással kapcsolatos harmadik felvilágosítást nyújt, munkásnégyeseket elintéző a városi levéltár helyiségében berendezett aratási irodára, amelynek vezetője *Berkes Gyula*, a mezőgazdasági középiskola igazgatója.

— **Tökés Anna és Kiss Ferenc** művésztelben gyönyörködtek szombaton este a színházban nehéz időkben is lelkes kecskeméti barátai. A Nemzeti Színház kivételes tehetségu művészei feledhetetlen élményt nyújtottak *Bogács Milán* jogtárszáró *Ki a harmadik? c* színjátékában. A közönség a magyar színjátszás büszkeségeit ösztöne elismeréssel ünnevelte.

— **Émlékezés** *Bíró Lajosra* c. közleményünk befejezését jövő számunkban közöljük.

— **Kedvezményes gyors- és gépirótanfolyam.** A Kecskeméti Gyorsírók Egyesülete áll. engedélyezett Gyors- és Gépiró Szakiskolája új tanfolyamaira hívják fel olvasóink szíves figyelmét, amelyekre már most és az egész nyár folyamán lehet jelentkezni a Kulturában és a Kordában. A tandíjmentes és kedvezményes helyekre a kérvényeket ugyanígy lehet benyújtani. Tandíj egész évre mindössze 60 P. Tantárgyak: gyors- és gépirás, kereskedelmi alapismeretek, magyar helyesírás. Mint érdeklőnők, a szakiskola első vizsgáján eredményesen vizsgázott növendékek közül négy már állást is kapott.

— A Keszkeseméti Kaszinó július 7-én, vasárnap délután 6 óra 15 perckor tartja évi közgyűlést Bákóczy-úti székházában.

— Székli Gyula a Hubay-fele törvényjavaslatról. A Magyar Nemlé július számában Székli Gyula beható vizsgálat alá veszi a legújabb nemzeti törvényjavaslatot. Föllejtji a javaslat személyi vonatkozásait és állítólagos történeli gyökereit, kimutatva, hogy sem Széchenyinek, sem Kossuthnak terveit és nyilatkozatait, amelyekre Hubay hivatkozik, nem használhatók fel az egyes szakaszok indoklásánál. A nyílt teretnek való rugóit, nem is a magyar történelembe vagy politikai irrodalmunkban rejtették, hanem — amint Székli Gyula kimutatja — a népiességű anyakönyvre vonatkozó szakaszok is nyilván elárulják — a törvényjavaslat mintáját az 1905. évi morvaország — u. nemzeti kataszter szolgáltatja. Székli Gyula hangyulozza, hogy bár az asszimilációs politika nem kívánatos sem ma, sem a jövőben, a kérdésnek esakis olyan módon való megoldásával szabad foglalkozni, amely a magyar államiság eszméjét nem veszélyezteti. — *Estendő!* Ernő gazdasági főtanácsos Olaszország integrálás talajjavítását ismerteti. *Máté Elek*, az ismeri külpolitika író az amerikai beavatkozás kéréseivel foglalkozik. *Csabi István* az év közpömvészeti eseményéről. *Tisztaugra* továbbá a szeszről színházi életéről ad összefoglaló képet. A film szabadság-harc katonai mérlegről szóló tanulmány. *Gopoldt Lajos* külpolitikai szemléje és gazdálkóviseletéről rovat — teszi változatossá a Magyar Szenlé legújabb számát.

**MOZI**

**Városi Muzi**

Vasárnap 4. fél 7 és 9 órákor

D. III. 88

című szenzációs repülőfilm jötsza a mozi.

Hétfőn, kedden háromnegyed 5. háromnegyed 7. háromnegyed 9 órákor

**VERDI**

Gigli eszékszámival.

Szerda és esütőrkőn Hörbiger Pál főszereplésével a

**HALHATATLAN KERINGŐ**

című film megy.

Pentekőt vasárnapig Szeelezky Zita, Rajnay Gábor, Lattabar Kálmán és Szilassy László főszereplésével a

**KAROSZÉK**

című magyar film megy.

**Othton Mozi**

Július 8-10-ig, hétfőtől szerdaig háromnegyed 5. háromnegyed 7 és háromnegyed 9 órákor. Gárdonyi Géza örökéleti alakjai magyar filmen

**GÖBE GÁBOR VISSZATER**

Főszereplő: Rózsahegy! Kálmán, Pethes Sándor, Kópeczi Boócz Lajos, Tompa Pufi, Adorján Eva. — Híradó.

1940 július 11—14-ig, hétköznap 4. fél 7 és 9 órákor, vasárnap d. e. fél 11 óra, d. u. fél 7 és 9 órákor. A *film-szeget libor*. Magyarul beszélő filmen.

**FINNSORSZÁG LÁNGOKBAN**

*Helsinki-Viipuri bombázás.*

A Ladoga-tó, a karéllal fölzsóros, a summai véres eszták. A filmek védekezése a hetveneszeres túlerővel támadó szovjettel szemben.

**KEDELYES SZÁLLODA**

Francia vizgátok. Egy vidéki kistany taláékja Parizshoz. Főszereplő: Alberti Prejzen. — Magyar és Ufa Híradó.

**Feladás szerkesztő: Réz Béla dr.**

Lapfajdos és kiadó:

Első Keszkeseméti Hírlapkiadó- és Nyomda Rt. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétfalmy-kösz.

**Az ideiglenes vasúti menetrend**

**FŐVONAL:**

Budapestre indul:

hajnali 2 órákor és délután 17.13 órákor, személyvonat.

Szegedre indul:

hajnali 1 óra 40 perckor és délelőtti 11 óra 50 perckor, személyvonat. A fővonalon több vonat nines.

**A TÖBB VONALAK:**

Fővároszallásra indul:

hajnali 4 óra 34 perckor és délután 17 óra 47 perckor.

Fővároszallásról érkezik:

délelőtti 10 óra 37 perckor és este 22 óra 1 perckor.

Lajosmizsére indul:

hajnali 4 óra 55 perckor.

Lajosmizséről érkezik:

reggel 7 óra 22 perckor.

Lajosmizsén át Budapestre indul:

déli 13 óra 44 perckor (közvetlen) és este 18 óra 33 perckor (átszállással).

Budapestről Lajosmizsén át érkezik:

délelőtti 10 óra 20 perckor és este 21 óra 15 perckor.

Kerekegyházaára indul:

hajnali 4 óra 25 perckor és délelőtti 11 óra 40 perckor.

Kerekegyházaáról érkezik:

délután 15 óra 43 perckor és este 21 óra 15 perckor.

Tisztaugra indul:

hajnali 5 óra 2 perckor és délután 15 óra 12 perckor.

Tisztaugról érkezik:

reggel 7 óra 27 perckor és este 21 óra 41 perckor.

**Egy-két ételrecept**

**Csokoládé-televés.** Tizenkét deka cukrot, tíz deka reszelt eszkoládével és hat tojás sárgájával keverjük levontuk, a hat tojás keményre vert habját hozzákeverjük, végül egy kanál lisztet. Ekkor egy lemezre tiszta papírra öntve, ujnyai vastagra kenjük és gyengén megsütjük, azalatt, amíg sül, a habustesthez hízemő deka porcukrot és négy tojás fehérjét, fél citrom levét, és sótót forró vízzel bealtítva felverjük, ha kész, a testura kenőjék, és felgöngyöltük, jó eszkoládémázzal bevonjuk, tisztított és hosszúra vágott mandulával megtündeljük, kevés időre még a sültöbe tesszük és használatkor szeletekre vágjuk.

**Alma tort.** Ötven deka cukrot kevés vízzel sűrű szűrőpá fözünk, hetvenöt deka almat meghámozva, gyalulva a szűrőpába pippé fözünk, huszonegy deka megisztított mandulát hosszúra vágva, halva belé adja apróra vágott citromdó és ugyanannyi cukrozott narancshéjját szintén apróra vágva, az egész keveréket egy tiszta edénybe a tizhelyen addig főzzük, míg kocsonyásodni kezd, ekkor egy porcelán torta formálba tesszük, negyvenöt óráig hideg helyen állni hagyjuk, ekkor kiborítva citromjéggel besvonjuk.

**Jó élesztős kenyér.** Egy fél liter lisztből, két deka élesztőből, negydes liter tejfőll kovászt csinálunk. Ha ez megkelt, beleadunk még 2 liter lisztet, 25 deka vajat, két kanál tejsót, egy egész tojást, egy kanál sót, és egy fél liter tejjel behagaszvta, mérsékelt meleg helyen kelni hagyjuk. Ha megkelt, kiszakajjuk, pihre tesszük és ha újra megkelt, tojással megkenjük és megsütjük.



**Egy diszkrét kérdés?**

Észrevétele-e már a táncmulatságoknál, kirándulásoknál és a strandon, nagyobb hólygok, akik karsucal, de amellet kelbők gyönyörű alakú ruganyos és telt is, hogy olybá sikert érnek el, mint a fonnyadt és fejletlen kelbők. Használja tehát Ön is, mint sok ezer 18—60 éves hólyg teszi, dr. Dubois párizsi krémjét: a DIVÁT. DIVA L. néhány napon belül lapos kicsiny kelbők az óhatott nagysággal fejleszti ki anélkül, hogy test és csipő vastagodának. Hervadt és puha kelbők ruganyossá és szziárdá változtatja DIVA II. krémmel. Divát már sok orvosnó önánig próbálta ki és ajánlja. Ára 2.50 P. 3 tégely 4 pengő. A széküldés diszkrétlen történik. Aki ezt a hirdetést a rendelésel együtt 3 napon belül beküldi, annak egy üveg „Origan” parfümöt eszomológul mellé, teljesen ingyen. „F. L. O. R. I. D. A.” kozmetikai laboratorium, Kassa I. Pósfafők E. 34/A—118.

**A mezőgazdasági munkabérek megállapítása**

1942/1940-as évi város polgármesterétől.

**HIRDETÉNY.**

A 130.990/1940. sz. földmívelésügyi miniszteri rendelet 10 §-a (2) pontja értelmében közhírré teszem, hogy 1940. évi XV. té. alapján Keszkeseméti th. város területére a legkisebb gazdasági munkabéreket mezőállapotú bizottság törvényesen megalkotta.

Elnöke: Zimay Károly ny. k. polgármester, h. elnöke: Kerekes Desző ny. főintézőt nevezte k. a város főispánja.

- A mezőgazdasági bizottság által megválasztott tagok:
- 1. A munkanélküli csoportjából:
    - 1. 100 kat. holdon felüli eszporból: Mester László, birtokos, oki gyeza, Csáky u. 88. szám alatti lakos;
    - Varga Mihály birtokos, Árok-u. 2. szám alatti rendes lakos;
    - Szappanos Elek birtokos (föld és szőlő), Köncszög 76. szám alatti lakos;
    - Dr. Héjas Elek birtokos, Csongrádi u. 1. szám alatti lakos póttagok;
    - 2) 100 kat. holdon alatti eszporból: Laery János szőlőbirtokos, Körös-hégy 121. szám alatti lakos;
    - Gyenes Bertalan birtokos, Iparos Örtömön rendes lakos;
    - Hajnal János birtokos, Urút 205. szám alatti lakos; Prikkel János szőlő- és mezőgazd., Városház 298. szám alatti lakos póttagok.

- II. A munkanélküli csoportjából.
- R. Tóth István famunkás, Monostorfalva, Orgovánv-tú 3. szám alatti lakos;
  - Kovács László földes, földmunkás, Hunyadváros 33. szám alatti lakos;
  - Tóth János földmunkás, Törökfői 127/a. sz. a lakos;
  - Kulman Sándor földmunkás (Kubikos), Hetényegyháza 83. szám alatti lakos rendes lakos;
  - Dobosi János földmunkás, Törökfői 127/a. szám alatti lakos;
  - Héviz Mihály földmunkás, szőlőgazda, Mária-körút 25. szám alatti lakos;
  - Kasza Antal földmunkás, Szolnok-hegy 13/a. sz. alatti lakos;
  - S. Nagy István földmunkás, Külsőbálszög 169/a. szám alatti lakos póttagok;
  - Keszkeseméti, 1940. június hó 28. napján.
  - Dr. Liszka, sks. polgármester.

**Nyári különleges Feldstein Deutsch divajudonságok**

**divatházában. Tel.178. Kétttemplomköz**

**Kosztüm és kabátanyagok, női és férfiszövetek, szelvények felhőrnéményanyagok, vásznak függönyök, esővetek.**

**OLCSÓ ÁRAK!**

Nyomatott az Első Keszkeseméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvételársaság könyvnyomdájában. — Igazgató: Tóth László.